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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i 
jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, 
predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih 
institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika.  
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Marijeta Rajković Iveta 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, mrajkovi@ffzg.hr 

 
mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 

Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

  

poziva Vas na predavanje   

 

PRIČE NAMJEŠTAJA: ETNOLOŠKA I MUZEOLOŠKA PROMIŠLJANJA O STANOVANJU 

koje će održati 

dr. sc. Zvjezdana Antoš, muzejska savjetnica (Etnografski muzej u Zagrebu) 
 

u četvrtak, 23. ožujka 2023. godine u 14:00 sati u dvorani A125, Filozofski fakultet Zagreb 

 

Sažetak predavanja: Predmeti stanovanja imaju osobito značenje u društvenom i privatnom životu ljudi, kao 
materijalno svjedočanstvo koje je nastalo u određenom vremenu i kulturnom okruženju. Unatoč razlikama u 
oblikovanju predmeta stanovanja u različitim kulturama, zbog sličnog je sadržaja moguće uočiti njihova 
univerzalna obilježja u prostorima stanovanja. Svojom prisutnošću u domu pojedine obitelji predmeti postaju 
za ukućane znakovi prepoznatljivosti njihova doma, a time i simboli sigurnosti njihove privatne sredine. U 
predavanju će se, na odabranim primjerima, govoriti o načinima na koje ljudi koriste predmete i značenjima 
koja im pridaju. Pritom će se analizirati neki vidovi svakodnevnoga života poput rasporeda i namjene predmeta 
u stambenom prostoru te rasporeda sjedenja roditelja i djece za stolom. Najnoviji digitalni projekti 
Etnografskog muzeja u Zagrebu „Škrinja puna digitalnih tajni“ http://www.emz.hr/skrinja/hrv/index.html i 
„Digitalna Zbirka pokućstva“ http://www.emz.hr/digitalne-price-pokucstva/hr/index.html ilustrirat će priče 
predmeta u suvremenom kontekstu. U drugome dijelu predavanja bit će predstavljen katalog Zbirka pokućstva 
koji je objavljen na hrvatskom i engleskom jeziku 2022. godine u izdanju Etnografskog muzeja u Zagrebu. 
 
O predavačici:  Muzejska savjetnica dr. sc. Zvjezdana Antoš zaposlena je u Etnografskom muzeju u Zagrebu na 
radnom mjestu voditeljice Zbirki pokućstva, kućnog inventara, slika i maketa. Autorica je „Muzeološke 
koncepcije stalnog postava Etnografskog muzeja u Zagrebu“ (2014., 2017.), koordinatorica stalnog postava i 
članica projektnog tima Etnografskog muzeja – „Obnovljena baština za održivi i pametan razvoj u 
hiperpovezanom svijetu“ (2016. – 2018.). Autorica je knjiga Europski etnografski muzeji i globalizacija (2012.), 
Zbirka slika (2017.) i Zbirka pokućstva (2022.). Suurednica je (s Annette B. Fromm i Viv Golding) knjige Museums 
and Innovations (Cambridge Scholars Publishing, 2016.) i urednica časopisa Etnološka istraživanja (od 2022.). 
Autorica je 40 izložbi u Etnografskom muzeju u Zagrebu, koje su gostovale u etnografskim muzejima u 
Argentini, Austriji, Finskoj, Japanu, Njemačkoj, Sloveniji i Makedoniji. Objavila je 15 znanstvenih radova i 43 
stručna teksta u domaćim i inozemnim publikacijama, urednica je 9 kataloga izložbi, 7 multimedijskih 
publikacija, muzejske web stranice (2004. – 2015.) i scenaristica 6 etnografskih i dokumentarnih filmova. 
Izlagala je na brojnim stručnim i znanstvenim skupovima u zemlji i inozemstvu. Aktivna je kao organizatorica 
međunarodnih stručnih i znanstvenih skupova. Bila je voditeljica međunarodnih projekata i članica upravnih 
odbora međunarodnih muzejskih organizacija ICOM-ICME, Europski muzejski forum – EMF i Inclusive Museum 
Research Network. 


